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CONSILIUL JUDEŢEAN                           

Nr. 8162/20.03.2024                                                                                                                                                                                                 

 
REFERAT DE APROBARE 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 249/25.10.2023 privind 

aprobarea documentației tehnico-economice faza: Documentație de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenție cu principalii indicatori tehnico-economicii și a devizului 

general, pentru obiectivul de investiție publică „Modernizare DJ  691, sector Nod de 

descărcare A1 - limită Județ Arad 

 
Având în vedere starea actuală a drumului precum și degradările evolutive datorate 

solicitărilor dinamice și a factorilor climaterici, este necesară reabilitarea drumului în 

vederea eliminării defecțiunilor și aducerii drumului județean la capacitatea de a prelua 

încărcările din trafic actuale astfel încât să fie asigurate siguranța și confortul circulației, în 

acest sens s-a elaborat în anul 2023, de către S.C. ROAD DESIGN S.R.L. Timișoara, 

Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție pentru obiectivul „Modernizare DJ  

691, sector Nod de descărcare A1 – limită Județ Arad”. 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr 249/25.10.2023 s-a aprobat 

Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție cu principalii indicatori tehnico-

economicii și a devizului general, pentru obiectivul de investiție publică „Modernizare DJ  

691, sector Nod de descărcare A1 - limită Județ Arad. 

Având în vedere că după aprobarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr 

249/25.10.2023 a Documentației DALI pentru obiectivul „Modernizare DJ 691, sector Nod 

de descărcare A1 – limită Județ Arad” prin Hotărârea nr. 1.116 din 16 noiembrie 2023 au 

apărut modificări la conținutul cadru al HG 907/2016, respectiv a apărut un capitol 

suplimentar în structura Devizului General, se impune actualizarea principalilor indicatori 

tehnico-economici și a Devizului General. 

În consecință, față de cele menționate mai sus propun spre aprobarea Consiliului 

Județean Timiș proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 

Timiș nr. 249/25.10.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza: 

Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție cu principalii indicatori tehnico-

economicii și a devizului general, pentru obiectivul de investiție publică „Modernizare DJ  

691, sector Nod de descărcare A1 - limită Județ Arad 

 
VICEPREŞEDINTE, 

Alexandru Constantin PROTEASA 


